



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ
ВАСИЛЬЕВСКИЙ

Муниципальный ВЕСТНИК

№ 6 (291)
Июль 2023

12+

округа № 8

Официальный орган информации Муниципального совета



Гимнастика для ума

В МО Васильевский состоялся дружеский турнир по шахматам

стр. 2



Каждый пешеход должен знать

Юным василеостровцам рассказали о ПДД в игровой форме

стр. 3



Добрая традиция

Детям округа вручили памятные медали

стр. 4

Глава МА МО Васильевский Дмитрий Владимирович Иванов проводит личный приём жителей округа

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНО ПО ЧЕТВЕРГАМ
С 15:00 ДО 17:00**

**ПО ВОПРОСУ СОДЕЙСТВИЯ
В РАЗВИТИИ МАЛОГО БИЗНЕСА
НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ**

Телефон для предварительной записи
328-58-31

**УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ФЛОТА И ВОЕННЫЕ МОРЯКИ, ДОРОГИЕ ВАСИЛЕОСТРОВЦЫ!
ПРИМИТЕ ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ДНЁМ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА!**



Глава МО Васильевский,
член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
И. С. Фигурин

Этот праздник напоминает о героическом прошлом и настоящем России – великой морской державы. От поколения к поколению моряки передают верность воинскому долгу, Андреевскому флагу и нерушимому морскому братству. Сегодня мы с гордостью говорим об их заслугах, благодарим за доблесть, которую они проявляли и продолжают проявлять во имя независимости и процветания нашей Родины. От всей души и с искренним почтением поздравляем всех, кто причастен к обеспечению безопасности морских границ России. Желаем вам и вашим семьям добра, счастья, согласия и благополучия.
Слава Военно-Морскому Флоту России!



Глава Местной администрации, секретарь
МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» МО Васильевский
Д. В. Иванов

Больше новостей

на официальном сайте
<http://msmov.spb.ru/>



на официальной странице
«ВКонтакте»
<https://vk.com/movasilevskiy>



◆ ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Большая беговая семья

Члены клуба «ВасильевскийЗаБег» не изменяют своим традициям и каждую субботу собираются в ЦПКиО им С.М. Кирова, чтобы побегать на свежем воздухе, а также провести время в хорошей и дружной компании.

Их спортивное утро начинается с разминки. Это не просто важный, а необходимый элемент тренировочного процесса. Не имеет значения, вышел атлет на лёгкую 20-минутную пробежку или разогревается перед марафоном, разминка подготовит организм к нагрузке и обеспечит комфортные ощущения во время бега.

Среди главных плюсов разминки можно выделить:

- увеличение частоты сердечных сокращений и дыхания — разогрев организма перед основной нагрузкой;

- увеличение диапазона движений в суставах, что особенно важно перед интенсивным бегом;

- активацию капилляров — благодаря учащённому сердцебиению к мышцам поступает больше кислорода;

- повышение эластичности сухожилий и связок, что снижает риск растяжений и разрывов;

- повышение общей производительности организма перед тренировкой.

Далее члены клуба отправляются непосредственно на пробежку. Дистанцию каждый выбирает для себя самостоятельно в зависимости от уровня физической подготовки. Обычно это пробежки в три и пять километров.

Завершается забег заминкой и растяжкой мышц, позволяющими плавно перевести организм из тренировочного режима в обычный, а также получить максимальный эффект от тренировки.

За техникой выполнения разминочных и заминочных упражнений следит одна из членов клуба «ВасильевскийЗаБег», мастер спорта по художественной гимнастике и спортивной аэробике, многократная чемпионка России, финалистка чемпионата Европы и чемпионата мира Наталья Власова. Благодаря её многолетнему опыту работы тренером «ВасильевскийЗаБег» из любительского клуба постепенно превращается в профессиональный, что не может не радовать.

За время существования бегового клуба его члены не просто стали единомышленниками, а превратились в настоящую команду надёжных друзей, которых объединяют такие качества, как целеустремлённость, любовь к здоровому образу жизни, осознанность, позитивное мышление и нацеленность на результат. Каждый из них успешен в своей деятельности, с удовольствием делится имеющимися знаниями и опытом, готов прийти на помощь в трудную минуту и поддержать товарища.

Бег — это отличный досуг, а в такой команде проводить его вдвойне приятнее. Присоединяйтесь к нашему клубу и вы. Сделать это очень просто: приходите в субботу к 9:45 на Елагин остров, место сбора — памятник им. С.М. Кирову.

Глава Местной администрации,
секретарь МО ВПП «Единая Россия»
МО Васильевский
Д. В. Иванов



Гимнастика для ума

В актовом зале МО Васильевский 27 июня состоялся дружеский турнир по шахматам. Традиционно собрались участники разных возрастов и уровней подготовки. Среди игроков присутствовали члены подростково-молодёжного клуба «Ленинградец». В актовом зале округа было размещено четыре поля, и практически все участники успели поиграть между собой.

Почему для проведения дружеских турниров мы выбираем именно шахматы? Шахматы не имеют гендерных и возрастных границ. Это не только самая доступная (опытные шахматисты могут играть партии в уме, без доски и фигур), но и самая честная игра: здесь ничего не зависит от везения, а проигрышная с виду позиция может обернуться в итоге победой.

В пользу игры в шахматы интуитивно никто не сомневается. Но что же конкретно даёт увлечение шахматами человеку? Давайте перечислим:

1. Логическое мышление. В шахматах ходы взаимосвязаны между собой. Поэтому во время игры шахматисту приходится выполнять одни и те же действия. От партии к партии он ищет наилучшие решения, оценивает сложившуюся ситуацию и делает самый выгодный для него ход. Интересно, что развитие логического мышления не требует каких-либо усилий, поскольку происходит не-

осознанно. С течением времени умение быстро принимать самое верное решение оттачивается до автоматизма. Человек на уровне подсознания сначала ищет, а потом делает лучший ход.

2. Анализ и планирование. Самое главное в игре — оценить свою позицию и сделать правильные выводы относительно дальнейших действий. Анализировать умеют практически все люди. Но у кого-то этот навык развит меньше, у кого-то больше. Шахматы же помогают развить его до высокого уровня. Делают это они быстро и эффективно.

3. Память. Польза шахмат в развитии памяти неопределима. И тому есть несколько доказательств:

- Увеличивается рост дендритов (разветвлённые участки нейронов). Этот процесс можно сравнить с наращиванием оперативной памяти в компьютере. Человек учится рассчитывать, а после удерживать в голове информацию о прошлых ходах

и их результатах. Также он обращает внимание на будущие действия;

- Развивается кратковременная и долговременная память. С каждой игрой опыт шахматиста растёт. Он запоминает ситуации и поведение противника. А после, когда фигуры на доске займут уже знакомое положение, он знает, как действовать дальше.

- Ускоряется процесс запоминания. Этому способствует развитие воображения и внимания. На протяжении партии игрок выделяет самую важную для себя информацию, находит связи между её отдельными частями, сравнивает и сопоставляет их. Благодаря этому улучшается и память, и шахматное мышление в общем.

4. Навыки коммуникации. Пользу игры в шахматы в развитии навыков общения сложно переоценить. Согласно исследованиям, даже необщительные люди расширяют круг друзей и знакомых и учатся выражать свои мысли. Благодаря этому они

становятся более уверенными в себе, а также находят способы самореализации. Примечательно, что в процессе игры человек учится контролировать эмоции, в частности агрессию. Она превращается в здоровый дух соперничества.

Помимо вышеперечисленных качеств, игра в шахматы развивает в человеке концентрацию и внимание, целеустремлённость, способность к обучению, умение мыслить системно и нестандартно, повышает творческий потенциал, способствует выработке воли и характера. Таким образом, влияние шахмат на работу головного мозга, характер и личность сложно переоценить.

Если вы увлекаетесь шахматами, ищите себе партнёров по игре или только делаете первые шаги в изучении этой удивительно полезной интеллектуальной игры, приходите к нам на турниры. Благодарим всех участников и желаем им развития, успехов в игре и интересных партий!



◆ СОБЫТИЯ ОКРУГА

Каждый пешеход должен знать

Безопасность детей — превыше всего. Именно поэтому с самого раннего возраста мы должны учить их правилам дорожного движения, в первую очередь личным примером. На помощь родителям приходит МО Васильевский, который проводит для юных пешеходов округа обучающие мероприятия в увлекательной игровой форме. Одно из них, «Знает вся моя семья ПДД от А до Я», состоялось 30 июня в Благовещенском саду.

Для детей разных возрастов был организован настоящий автогородок «Юный водитель». С огромным энтузиазмом и яркими эмоциями на протяжении всего дня маленькие василеостров-

цы осваивали правила безопасности на дороге с помощью интеллектуальных игр и викторин, увлекательных конкурсов и спортивных состязаний, направленных на развитие навыков координации и внимания.

Участники также посетили выставку дорожной техники, где им было показано, как правильно использовать различные сигналы и знаки на дороге. На специализированной трассе ребятам удалось попробовать свои

силы в управлении детским автомобилем.

В конце мероприятия все юные пешеходы получили памятные подарки за их активное участие и соблюдение правил дорожного движения.



Первый трудовой опыт

Привлечение молодёжи к трудовой деятельности — важная задача государственной службы занятости. В решении этой задачи активно участвуют как органы государственной власти, так и муниципальные образования. Так, например, МО Васильевский при взаимодействии с Агентством занятости населения Василеостровского района ежегодно трудоустраивает школьников старших классов нашего округа в свободное от учёбы время. И это лето не стало исключением.

В этом году, как и в прошлом, программа по трудоустройству рассчитана на два месяца: июль и август. Первая группа ребят работала в июле, часть из них продолжит свою трудовую деятельность в августе вместе с другими школьниками.

Ребята выполняют различные виды работ по благоустройству. Это покраска газонных ограждений, прополка растений, удаление граффити с детского игрового оборудования, помощь в проверке

качества уборки территорий округа. Необходимо отметить, что для работы по покраске газонных ограждений, которую выполняют дети, МО Васильевский заказывает специализированную быстросохнущую краску, которая не представляет опасности для органов дыхания, а сформированное покрытие не оказывает вредного воздействия на организм человека — безопасность превыше всего.

Весь июль ребята трудились с понедельника по пятницу, по четыре часа в день с перерывами, под чутким руководством бригадира — жительницы нашего округа Шайховой Зарины. И впереди ещё один трудовой месяц.

Программа временного трудоустройства из года в год показывает отличные результаты. Для несовершеннолетних это первый трудовой опыт, позволяющий научиться дисциплине и командной работе, понять ценность зарабатываемых денег, ответственно относиться к обязательствам, возможность обрести новые навыки и умения, найти друзей, а для местной власти — обратная связь от подрастающего поколения, свежий взгляд на округ.

Если ваши дети или внуки в возрасте от 14 до 18 лет также хотят поработать летом, приходите с ними в Агентство занятости населения по адресу: ул. Шевченко, д. 27 (вход со двора), 4-й этаж, каб. № 23. При себе необходимо иметь паспорт.

Более подробная информация о том, как трудоустроить подростка, размещена на сайте: www.r21.spb.ru. Также вы можете проконсультироваться по телефону: 356-10-43. Ждём юных жителей округа на летние подработки!



Молодые и перспективные

Одной из приоритетных задач нашего округа является поддержка инициативной молодёжи. В связи с этим глава Местной администрации МО Васильевский Дмитрий Владимирович Иванов совместно с вице-президентом РОО «Соотечественники» Марком Решетниковым на базе МО Васильевский организовал деловую игру «Лучший молодёжный проект МО Васильевский».

Участники деловой игры разделились на команды, с нуля разработали идеи социальных проектов, реализация которых возможна на муниципальном уровне, и представили их на защиту. Ребята выбрали сферы экологии и благоустройства. Они показали навыки работы в команде, креативного мышления, смогли грамотно сформулировать проблемы и предложить варианты их решения. Все участники деловой игры получили благодарности от глав округа, а лучшие идеи и проекты были взяты для дальнейшей доработки и воплощения в жизнь.



◆ ПОЗДРАВЛЯЕМ

Добрая традиция

В прекрасный солнечный день 29 июня сквер на 4-й линии В.О., д. 39 наполнился улыбками, звонким детским смехом и отличным настроением. А это значит — пришло время награждать юных василеостровцев именными медалями «Рождённый на Васильевском острове». Это, пожалуй, самое тёплое и светлое мероприятие округа, богатое на положительные эмоции как у участников, так и у организаторов праздника.

Глава Местной администрации Д. В. Иванов вместе с главой МО Васильевский И. С. Фигуриним и депутатами Муниципального совета О. В. Москвиным и А. В. Ивановым поздравил маленьких жителей округа и их родителей с этим светлым праздником, а воспитанники ПМК «Ленинград» порадовали собравшихся своими вокальными номерами с песнями о вечных семейных ценностях и любви.

Напоминаем, что МО Васильевский традиционно награждает юных василеостровцев именными медалями каждый год. Если вашему ребёнку до 14 лет, он зарегистрирован на

территории МО Васильевский и ещё не получил именную медаль от округа, заполните анкету, размещённую на официальном сайте МО Васильевский в разделе «Жителям округа» и направьте её в наш адрес одним из следующих способов:

— лично по адресу: 4-я линия В.О., д. 45, каб. № 5;

— по электронной почте: ms08@mail.ru;

— личным сообщением в социальной сети «ВКонтакте»: <https://vk.com/movasilevskiy>.

После получения анкеты мы подготовим именную медальку вашему ребёнку и пригласим вас на ближайшее награждение.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
НАШИХ ЖИТЕЛЕЙ

Июль



90 лет

Новиков Борис Владимирович

85 лет

Горшкова Тамара Алексеевна
Высоцкая Анна Павловна
Одинцова Элеонора Евгеньевна
Фадеева Валентина Васильевна
Фёдорова Людмила Григорьевна
Хмельницкая Тамара Петровна

80 лет

Соловьёв Валерий Николаевич

75 лет

Капранов Александр Петрович
Носов Владимир Арсентьевич
Берникова Надежда Никитична

65 лет

Кондратович Наталия Михайловна

50 лет свадьбы

Жуков Виктор Александрович
Жукова Марианна Евгеньевна

Скудин Геннадий Иванович
Скудина Нина Сергеевна

Уважаемые
василеостровцы!

Если вы желаете, чтобы вас, ваших родных или соседей поздравили в МО Васильевский с круглой датой, пожалуйста, заблаговременно сообщите нам об этом. Информация о круглых датах размещается в газете исключительно с согласия жителей округа.

В честь Дня семьи, любви и верности в ЗАГСе Василеостровского района чествовали юбиляров семейной жизни

Семья и семейные ценности — это важнейший фундамент, на котором строится жизнь любого человека. Формирование личности начинается именно в семье: семейные ценности прививают нужные навыки для гармоничного развития целостной натуры.

В преддверии Дня семьи, любви и верности в ЗАГСе Василеостровского района чествовали юбиляров семейной жизни, награждённых медалями «За любовь и верность», которые вручают парам, хранящим крепость семейных устоев более 25 лет.

Поздравить супружеские пары и засвидетельствовать своё почтение пришли первый заместитель главы администрации Г. Е. Королёва, глава Местной администрации МО Васильевский Д. В. Иванов, дирек-

тор районного Комплексного центра Л. В. Назарова, а также депутаты муниципальных образований.

Напоминаем, что семейные пары, которые прожили в браке 50, 60, 70 лет, имеют право на получение единовременной выплаты в размере:

— 50 000 руб. — в связи с 50-летием супружеской жизни;

— 60 000 руб. — в связи с 60-летием супружеской жизни;

— 70 000 руб. — в связи с 70-летием супружеской жизни.

Срок супружеской жизни считается с даты последней регистрации брака, не суммируется при наличии нескольких периодов брака между одними супругами. Для подачи заявления можно обратиться в любой удобный многофункциональный центр в течение трёх лет после юбилейной даты, которая наступила не раньше 01.01.2012. При обращении за оформлением единовременной выплаты семейным парам в связи с юбилеем супружеской жизни в МФЦ супругам необходимо предоставить:

— паспорта;
— свидетельство о регистрации брака;
— один из документов, содержащий данные органов регистрационного учёта, это может быть: справка о регистрации по месту жительства граждан по форме № 9 (для лиц, проживающих в домах, не обслуживаемых Отделами вселения и регистрационного учёта жилищных агентств районов Санкт-Петербурга) или свидетельство о регистрации по месту жительства гражданина (форма № 8).



◆ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Облик округа зависит от вас

В этом году в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» в МО Васильевский реализуются два проекта по благоустройству.

1. Создание детской и спортивной площадок по адресу: 12-я линия В.О., д. 51, корп. 2.

Проект реализуется в рамках субсидии по программе «Петербургские дворы» в процентном соотношении:

- 95% (14 057,2 тыс. руб.) — средства субсидии;
- 5% (739,9 тыс. руб.) за счёт средств местного бюджета.

2. Создание детской и спортивной площадок по адресу: 4-я линия В.О., д. 53.

Проект реализуется в рамках субсидии из бюджета Санкт-Петербурга в процентном соотношении:

- 68% (2 915,7 тыс. руб.) — средства субсидии;
- 32% (1 372,3 тыс. руб.) за счёт средств местного бюджета.

На данный момент на указанных территориях проведены все демонтажные и подготовительные работы по благоустройству: выполнено устройство песчано-гравийного и плиточного покрытий, устройство, ремонт и восстановление газонов. Также произведена установка части детского игрового и спортивного оборудования, предусмотренного проектами.

В ближайшее время запланировано завершение установки оборудования, скамеек, урн, информационных стендов, газонных ограждений, а также устройство травмобезопасного резинового покрытия. Заключительной стадией благоустройства станет посадка деревьев, кустарников и многолетних растений вокруг площадок.

Также информируем вас о том, что в настоящее время МО Васильевский проводит голосование среди жителей за наиболее важный и интересный на ваш взгляд объект, который необходимо благоустроить. На выбор жителей представлен перечень следующих объектов:

- детская площадка по адресу: 1-я линия В.О., д. 46;
- детская и спортивная площадки по адресу: 12-я линия В.О., д. 43;
- детская площадка по адресу: 16-я линия В.О., д. 47;
- благоустройство территории по адресу: 16-я линия В.О., д. 75;

– благоустройство территории по адресу: 16-я линия В.О., д. 97;

- организация входа на детскую площадку с линии по адресу: 11-я линия В.О., д. 42;
- детская площадка по адресу: 15-я линия В.О., д. 86;
- детская площадка по адресу: 15-я линия В.О., д. 80.

Принять участие в голосовании можно следующими способами:

1. Проголосовать за приоритетный объект на нашей официальной странице в социальной сети «ВКонтакте»: <https://vk.com/movasiljevskiy>.

2. Проголосовать с использованием Платформы обратной связи. Ссылка для участия — виджет «Мой выбор, Моё будущее. Общественное голосование на портале Госуслуг» — размещена на главной странице официального сайта МО Васильевский: <http://msmov.spb.ru/>. После клика по кнопке «Участвовать» необходимо выбрать в верхнем левом углу вкладку «Общественное голосование».

Голосование по территориям продлится до 1 сентября 2023 г.

Также вы можете выразить свои пожелания и предложения по благоустройству территорий округа одним из следующих способов:

- по адресу электронной почты: msmo8@mail.ru, mku_sbvo@mail.ru;
- по почте на адрес: 199004, Санкт-Петербург, 4-я линия В.О., д. 45, к. № 2;
- предоставить лично в Местную администрацию МО Васильевский по адресу: Санкт-Петербург, 4-я линия В.О., д. 45, каб. № 2, перерыв с 13:00 до 14:00.

При необходимости к поданным предложениям можно приложить схемы, проекты, иные материалы. При подаче замечаний и предложений необходимо указать ФИО заявителя, адрес (почтовый или электронной почты) для ответа, а также контактный телефон. По всем вопросам, связанным с реализацией приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в МО Васильевский, вы также можете обратиться по телефону: 328-58-31.



УБИРАЙТЕ ЗА СОБАКАМИ ВО ВРЕМЯ ПРОГУЛКИ

ПАКЕТНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ ВАШИХ ПИТОМЦЕВ

#эЧистыйГород

ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ КОМИТЕТА ПО ПЕЧАТИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Комитет по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга
Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение
«Центр контроля качества товаров (продукции), работ и услуг»

Приобрели некачественный продукт питания или сомневаетесь в его качестве?

Обратитесь через форму на нашем сайте:
<https://quality.spb.ru/>
кнопка «ПОДАТЬ ОБРАЩЕНИЕ»

Проверим бесплатно!

Горячая линия Центра контроля качества
233-55-45

Вы МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ:

- БЕСПЛАТНУЮ КОНСУЛЬТАЦИЮ по вопросам качества продукции и услуг, а также определить качество и безопасность пищевых продуктов на современном оборудовании в аккредитованной лаборатории с последующим предоставлением письменного ответа по существу обращения;
- разъяснения норм Закона РФ «О защите прав потребителей».

МЫ ПОМОЖЕМ ЗАЩИТИТЬ ВАШИ ПРАВА.
ЦКК НА СТРАЖЕ КАЧЕСТВА!

ГИБДД
Состояние аварийности
в Василеостровском районе

за 6 месяцев 2023 года

	2023	2022	+/-
Всего ДТП с пострадавшими	63	67	-4
Погибло людей	5	1	+4
в т.ч. детей	0	0	0
Ранено людей	63	73	-4
в т.ч. детей (до 16 лет)	4	0	+2
в т.ч. детей (до 18 лет)	1	0	+1
ДТП по вине водителей	53	62	-9
ДТП по вине нетрезвых водителей	0	4	-4
ДТП по вине пешеходов	5	5	0

Уважаемые участники дорожного движения, будьте внимательны, соблюдайте ПДД!!!

◆ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВО

Каждый выброс в атмосферу должен учитываться

Источники выбросов — сооружение, техническое устройство, оборудование, которые выделяют в атмосферный воздух загрязняющие вещества. Все юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны проводить инвентаризацию источников выбросов и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух (ст. 22 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха», ст. 67 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»).

Порядок проведения инвентаризации источников и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, корректировки её данных, документирования и хранения данных, полученных в результате проведения таких инвентаризации и корректировки, утверждён приказом Минприроды России от 19.11.2021 № 871.

Документация по инвентаризации, утверждённая хозяйствующими субъектами до 01.03.2022, подлежит корректировке в соответствии с приказом.

При проведении инвентаризации выбросов учитываются все стационарные и передвижные

источники загрязнения атмосферного воздуха, определяются количественные и качественные показатели выбросов, систематизируются и документируются полученные результаты (п. 3 Порядка проведения инвентаризации).

При изменениях в процессе эксплуатации объекта негативного воздействия на окружающую среду состава, объёма или массы выбросов хозяйствующие субъекты проводят корректировку инвентаризации.

Результаты проведения инвентаризации прикладываются к заявке, которая направляется в Коми-



тет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности г. Санкт-Петербурга для определения категории негативного воздействия на окружающую среду, постановки на государственный учёт и получения соответствующего свидетельства.

Несоблюдение экологических требований при эксплуатации, выводе из эксплуатации зданий, строений, сооружений и иных объектов капитального строительства влечёт за собой административную ответственность по ст. 8.1 КоАП РФ в виде штрафа для граждан в размере до 2 тыс. руб., для должностных лиц — до 5 тыс. руб., для юридических лиц — до 100 тыс. руб.

При наличии сведений о нарушениях законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха необходимо обращаться в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности г. Санкт-Петербурга.

Помощник природоохранного прокурора
г. Санкт-Петербурга Н.А. Васильева

Балконы тоже горят



Неотъемлемым атрибутом любого многоэтажного здания являются балконы и лоджии. К сожалению, нередко они становятся заменой склада, где месяцами могут храниться вещи из разряда «выбросить жалко». Ведь чего только там не увидишь: велосипеды без колёс, сломанная и ненужная мебель, обувь и одежда, которые ждут своего отъезда на дачу, лыжи, старая кухонная утварь и многое-многое другое. Всё это не только создаёт неудобства, но также может быть и весьма опасным.

Балконы и лоджии жилых зданий являются одним из мест, в которых зачастую происходят загорания. Пожар на балконе опасен тем, что пламя имеет обыкновение очень быстро распространяться вверх, охватывая другие захламлённые балконы и лоджии. Также имеется реальная опасность того, что огонь перейдёт в квартиру.

Возможные причины возникновения возгорания:

- хранение на балконах или лоджиях легковоспламеняющихся веществ и материалов по соседству со старыми вещами;
- непогашенный окуроч, брошенный сверху курящим соседом и занесённый ветром на ваш балкон;
- неосторожное обращение с огнём.

Чтобы уберечь свой балкон или лоджию от пожара, рекомендуем:

- закрывать створки балконного остекления;
- если балкон не застеклён, размещать хранящиеся там вещи в металлических контейнерах;
- поставить на балконе ведро с песком, ёмкость с водой (поможет быстро погасить огонь в самом начале возгорания);
- не оставлять сигареты и спички непотушенными;
- присматривать за играми несовершеннолетних детей, не оставлять их без присмотра.

Если не удалось вовремя заметить и ликвидировать источник огня с помощью подручных средств (вода, песок, грунт из-под цветов), необходимо сообщить о пожаре по телефону: 01 или 112, назвав адрес, этаж, место возгорания, а также свою фамилию и номер телефона. Затем выйти с балкона, плотно закрыв за собой дверь и предупредить о пожаре соседей. Помните, пожар легче предотвратить, чем потушить!

СПб ГКУ «ПСО Василеостровского района»,
ОНДПР Управления по Василеостровскому району ГУ МЧС России по г. СПб,
Василеостровское отделение СПб ГО ВДПО

Постановка на миграционный учёт

Отдел по вопросам миграции УМВД России по Василеостровскому району г. Санкт-Петербурга информирует, что с 2022 года реализована возможность подачи уведомлений о постановке на миграционный учёт иностранных граждан и лиц без гражданства.

Приём уведомлений о заключении, прекращении трудового договора, гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с иностранным гражданином производится посредством Единого портала государственных услуг.

При подаче уведомлений об оказании государственных услуг через Единый портал вы получаете значительные преимущества по сравнению с непосредственным обращением к должностным лицам:

- 1) сокращение сроков предоставления услуги;
- 2) быстрый и бесконтактный документооборот (без потери времени и качества).

Для регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг вы можете обратиться в многофункциональный центр, предъявив СНИЛС и паспорт. Актуальная информация о порядке предоставления государственных услуг и часах приёма размещена на официальном сайте: василеостровский.78.мвд.рф.

◆ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВО

Ответственность за склонение к употреблению наркотиков

Статьёй 230 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов.

Объективная сторона данного преступления может выражаться в любых умышленных действиях, в том числе однократного характера, направленных на возбуждение у другого лица желания потребления таких веществ (в уговорах, предложениях, даче совета, восхвалении ощущений, вызываемых введением наркотика в организм, и т.п.), а также в обмане, психическом или физическом насилии, ограничении свободы и других действиях, совершаемых с целью принуждения к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов лицом, на которое оказывается воздействие.

При этом для признания преступления оконченным не требуется, чтобы склоняемое лицо фактически употребило наркотическое средство, психотропное вещество или их аналог. Если склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов совершено в отношении несовершеннолетнего либо повлекло по неосторожности смерть потерпевшего или иные тяжкие последствия, виновному лицу грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 10 до 15 лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 20 лет или без такового и с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.

При этом действие статьи 230 УК РФ не распространяется на случаи пропаганды применения в целях профилактики ВИЧ-инфекции и других опасных инфекционных заболеваний соответствующих инструментов и оборудования, используемых для потребления наркотических средств и психотропных веществ, если эти деяния осуществлялись по согласованию с органами исполнительной власти в сфере здравоохранения и органами внутренних дел.

Старший помощник прокурора района,
юрист 1-го класса Д. А. Зайков



Штрафы за продажу табака несовершеннолетним

Повышены размеры административных штрафов за продажу несовершеннолетним табачной продукции, никотинсодержащей продукции, а также за вовлечение несовершеннолетних в потребление табака и никотинсодержащей продукции.



Федеральный закон от 23.02.2023 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» устанавливает запрет реализации табачной продукции или никотинсодержащей продукции, кальянов и устройств для потребления несовершеннолетним.

Продавец обязан отказать в продаже продукции, если паспорт покупателем не представлен. В противном случае, за нарушение положений законодательства об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции, устанавливается дисциплинарная, гражданско-правовая, административная ответственность.

В апреле 2023 года внесены изменения в ст. 14.53 Кодекса об административных правонарушениях. В новой редакции увеличены размеры штрафов за продажу несовершеннолетнему табачной продукции, табачных изделий, никотинсодержащей продукции, кальянов, устройств для потребления никотинсодержащей продукции.

Таким образом, продажа табачных изделий несовершеннолетнему влечёт наложение административного штрафа на граждан от 40 тыс. до 60 тыс. руб., на должностных лиц — от 150 тыс. до 300 тыс. руб., на юридических лиц — от 400 тыс. до 600 тыс. руб.

Незаконная перепланировка помещений

Действующее законодательство Российской Федерации, а именно Жилищный кодекс Российской Федерации (далее — ЖК РФ), предусматривает возможность осуществить перепланировку помещения в многоквартирном доме по согласованию с органом местного самоуправления на основании принятого им решения (статья 26 ЖК РФ). В Санкт-Петербурге в процессе согласования перепланировок квартир участвуют следующие государственные органы и негосударственные организации:

1. Межведомственная комиссия (МВК) при районной администрации.
2. Государственный пожарный надзор (ОНДПР МЧС).
3. Комитет по градостроительству и архитектуре (КГА). В случаях замены остекления, а также установки кондиционеров, вентиляционных решёток, ТВ-антенн.
4. Комитет по гос. использованию и охране памятников (КГИОП). В случаях, когда квартира, в которой производится переустройство и перепланировка, находится в здании, являющемся культурным наследием и охраняемом государством.
5. Районный ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» (СЭС).
6. ГУ Жилищное агентство (ГУЖА).

7. Балансодержатель здания (управляющая компания, ТСЖ, Жилкомсервис).

8. Газораспределительная организация ООО «ПетербургГаз» (в случаях, когда осуществляется перенос газовой плиты).

9. ПАО «Ленэнерго».

10. ГУП «Водоканал».

11. Госстройнадзор (ГАСН), в случаях устройства проёма в несущей стене.

12. Экспертные учреждения, в случаях устройства проёма в несущей стене.

В случае, если лицо самовольно произвело перепланировку, оно может быть привлечено к административной ответственности:

— По статье 7.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП РФ) «Нарушение правил пользования жилыми помещениями. Самовольные переустройство и (или) перепланировка помещения в многоквартирном доме». Наказание по данной статье предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 тыс. до 2,5 тыс. руб., на должностных лиц — от 4 тыс. до 5 тыс. руб., на юридических лиц — от 40 тыс. до 50 тыс. руб.

— По статье 7.22 КоАП РФ «Нарушение правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений». Санкция статьи предусматривает

наказание в виде наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от 4 тыс. до 5 тыс. руб., на юридических лиц — от 40 тыс. до 50 тыс. руб.

Кроме того, административная ответственность не исключает обязанности по приведению помещения в прежнее состояние в разумный срок и в порядке, которые установлены органом, осуществляющим согласование.

Частью 4 статьи 29 ЖК РФ предусмотрено, что на основании решения суда помещение в многоквартирном доме может быть сохранено в переустроенном и (или) перепланированном состоянии, если этим не нарушаются права и законные интересы граждан либо это не создаёт угрозу их жизни или здоровью.



◆ АКТУАЛЬНО

В кругу семьи

Ко Всероссийскому дню семьи, любви и верности в библиотеке № 5 прошла конкурсно-игровая программа «В кругу семьи».

Семья — это то, что даёт нам силы. Если у вас есть семья, полная любви и верности, то вы самый счастливый и богатый человек на земле.

Ребятам из школьного лагеря при СОШ № 15 знакомы имена Петра и Февронии, в честь которых отмечается православный праздник. Сотрудник библиотеки рассказала об

истории праздника, познакомила с символом праздника — ромашкой.

Дети принимали активное участие в конкурсе «Семейная азбука», с лёгкостью отгадывали загадки и ребусы. Дружно посмеялись в процессе конкурса пантомимы «Весёлая ромашка». В заключение посмотрели фрагменты из мультфильма, посвящённые Петру и Февронии.



И снова о любви

В День семьи, любви и верности библиотека № 5 провела любителей исторических прогулок по адресам Васильевского острова, где жили известные писатели.



Сотрудник библиотеки повела экскурсантов к дому 17 на Тучковом переулке, где жили А. А. Ахматова и Н. С. Гумилёв, и рассказала их историю любви. Посетив улицу Репина, где снимался фрагмент фильма «Мастер и Маргарита», послушали историю об отношениях Михаила Булгакова и Елены

Шиловой. Закончилась экскурсия на 11-й линии у дома № 44, где проживал Александр Грин со своей первой женой.

Курмышова Ляйсан Фанилевна, заведующий библиотекой № 5 СПб ГБУК ЦБС Василеостровского района

В библиотеках Васильевского острова появились информационные модули для мобилизованных и их семей

Благодаря установленным модулям можно получить правовую информацию о мерах



поддержки, льготах и социальных гарантиях, местах, где можно получить гуманитарную и бытовую помощь.

Информбюро «Свои» расположено в следующих библиотеках:
— библиотека им. М. Ломоносова (ул. Нахимова, д. 8, к. 3);
— библиотека № 5 (16-я линия В.О., д. 65);
— библиотека «На Морской» (Морская наб., д. 17);
— библиотека №3 им. Н. Островского (17-я линия В.О., д. 14а).

В военкомате Василеостровского района можно узнать о службе по контракту

В Петербурге созданы условия для заключения контракта на военную службу в Вооружённых силах России. Во всех районах открыты информационные пункты.

В Василеостровском районе такой пункт ежедневно работает на

базе районного военного комиссариата по адресу: Большой пр. В.О., д. 55б.

По всем вопросам можно обращаться по телефону (812) 576-31-31 или на единую горячую линию по номеру 117.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
НАСТОЯЩАЯ МУЖСКАЯ РАБОТА

695 000 ЕДИНОВРЕМЕННО
500 000 + 195 000
ПЕРИОДИЧЕСКАЯ ВЫПЛАТА ИДЕЛОВАЯ ВЫПЛАТА

от **204 000** ЕЖЕМЕСЯЧНО в ЗОНЕ СВО

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ
117

ВАСИЛЕОСТРОВСКИЙ РАЙОН: Большой пр. В.О., д. 55, лит. А

60V.SPb.RU/CONTRACT

- Вам позвонили и представились «сотрудниками службы безопасности банка»?
- Интересуются данными карты или предлагают «обезопасить» ваши накопления?

ЗНАЙТЕ — ЭТО МОШЕННИКИ!

Единственный способ сохранить сбережения:

- ➔ ПРЕРВИТЕ РАЗГОВОР
- ➔ САМОСТОЯТЕЛЬНО НАБЕРИТЕ ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ БАНКА

расположенный на оборотной стороне карты и уточните информацию по операциям с вашей картой у специалиста



ДАННЫЕ ВАШИХ БАНКОВСКИХ КАРТ НУЖНЫ ТОЛЬКО МОШЕННИКАМ! ПОДЕЛИТЕСЬ ЭТОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ СО СВОИМИ БЛИЗКИМИ И ЗНАКОМЫМИ

Благодарность выражается **словами!**

Классная работа!

ст. 290 УК РФ «ПОЛУЧЕНИЕ ВЗЯТКИ» — до 15 лет лишения свободы

ст. 291 УК РФ «ДАЧА ВЗЯТКИ» — до 15 лет лишения свободы

СПЕЦИАЛЬНАЯ ЛИНИЯ «НЕТ КОРРУПЦИИ!» ☎ 576-77-65 🌐 zakon.gov.spb.ru/hot_line